

ТИХООКЕАНСКАЯ ЗВЕЗДА

ОРГАН ХАБАРОВСКОГО КРАЕВОГО И ГОРОДСКОГО КОМИТЕТОВ ВКП(б)
И КРАЕВОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!



ЗА ДАЛЬНЕЙШИЙ ПОД'ЕМ БЛАГОСОСТОЯНИЯ СОВЕТСКОГО НАРОДА!

В СВОЕЙ исторической речи на собрании избирателей 9 февраля 1946 года великий вождь партии и народа товарищ Сталин указывал, что в годы послевоенной пятнадцати особое внимание будет обращено на расширение производства предметов широкого потребления, на поднятие жизненного уровня трудающихся путем последовательного снижения цен на все товары.

Коммунистическая партия и Советское правительство твердо и последовательно претворяют в жизнь указание товарища Сталина.

Центральный Комитет ВКП(б) в своем обращении ко всем избирателям отмечает, что на основе постоянного роста народного хозяйства неуклонно поднимается благосостояние трудающихся нашей страны. С каждым днем жизнь становится все более богатой и захватывающей.

Важнейшим показателем неуклонного подъема материального благосостояния трудающихся является рост национального дохода ССРС. В истекшем 1949 году национальный доход превысил уровень доведенного 1940 года на 36 процентов. Это позволило значительно улучшить материальное положение рабочих, служащих, крестьян и интеллигентии нашей страны. На 24 проц. по сравнению с 1940 годом увеличился доход рабочих и служащих (по расчету на одного работающего), более чем на 30 проц. — доходы крестьян.

В результате мощного послевоенного подъема промышленности и сельского хозяйства народное потребление по важнейшим товарам уже в 1949 году превысило предвоенный уровень. Рост производства сопровождается неуклонным и последовательным снижением цен на товары массового потребления. От снижения номинальных цен, осуществленного в конце 1947 года, одновременно с денежной реформой и отменой карточной системы, население нашей страны выиграло только в течение остатка года около 80 миллиардов рублей. Второе снижение цен, завершившееся 1 марта 1949 года, дало трудающимся дополнительный выигрыш около 71 миллиарда рублей. Это обеспечило повышение покупательной способности советского рубля, рост реальной заработной платы рабочих и служащих, сокращение расходов крестьян на закупку промышленных товаров.

Рост реальной заработной платы трудающихся нашей страны обеспечивается не только последовательным снижением цен на товары массового потребления, но и все возрастающими льготами выплатами населению за счет государства. Это — пособия по социальному страхованию рабочих и служащих, пенсии по социальному обеспечению, бесплатные и льготные путевки в санатории и дома отдыха, пособия многодетным и одиноким матерям, бесплатная медицинская помощь, бесплатное обучение и повышение квалификации, стипендии учащимся, оплата ежегодных отпуска рабочих и служащих и т. д. Только в 1949 году население получило различных льгот и выплат за счет государства на сумму свыше 110 миллиардов рублей — почти вдвое больше, чем в довременном 1940 году.

В широких масштабах в нашей стране ведется жилищное строительство. За четырех лет послевоенной пятилетки восстановлено и построено в городах более 72 миллионов квадратных метров жилой площади. Более 2 миллиарда 300 тысяч жилых домов построено за то же время в сельской местности. Повсеместно сооружаются больницы, магазины, детские и культурные учреждения.

Величайшим завоеванием советского строя является ликвидация безработицы и всех связанных с ней бедствий. Вместе с ростом хозяйства и культуры непрерывно увеличивается численность рабочих и служащих. Только за 1949 год численность рабочих и служащих, занятых в народном хозяйстве, возросла на 1,8 миллиона человек.

Отличными успехами добился наш народ в послевоенные годы в развитии советской культуры. В советских школах уже в 1949 году обучалось больше учащихся, чем было установлено пятилетним планом на 1950 год. Значительно больше, чем до войны, обучается студентов в высших учебных заведениях. В полтора раза по сравнению с 1940 годом увеличилось число научно-исследовательских учреждений и почти вдвое — число научных работников этих учреждений.

Всех этих достижений советский народ

Прием у Начальника Генерального Штаба Вооруженных Сил Союза ССР генерала армии С. М. Штеменко по случаю 32-й годовщины Советской Армии и Военно-Морского Флота

23 февраля Начальник Генерального Штаба Вооруженных Сил Союза ССР генерал армии С. М. Штеменко принял приглашение на прием по случаю 32-й годовщины Советской Армии и Военно-Морского Флота.

На приеме присутствовали: заместитель Министра Иностранных Дел Союза ССР В. А. Зорин, генералы армии Г. Б. Маланин, М. В. Захаров и В. В. Курасов, адмирал

(ТАСС).

Год издания XXV
№ 48 (7498)
СУББОТА
25
ФЕВРАЛЯ
1950 г.
Цена 20 коп.

Коммунистическая партия своим беззаботным служением Родине завоевала доверие и любовь советского народа. Партия высоко ценит это доверие, дорожит им. Коммунистическая партия и впредь рассчитывает на доверие советского народа.

(Из обращения ЦК ВКП(б) к избирателям)

ОБРАЩЕНИЕ Всесоюзного Центрального Совета Профессиональных Союзов

Ко всем членам профессиональных союзов, ко всем рабочим и работникам, инженерам и техникам, к учителям и врачам, работникам сельского хозяйства, к работникам науки, литературы и искусства, к служащим советских учреждений

Товарищи!

12 марта 1950 года граждане нашей великой Родины будут выбирать депутатов в Верховный Совет Союза Советских Социалистических Республик.

Профессиональные союзы и другие организации и общества трудящихся на предстоящих выборах, как же, как и на предыдущих, выступают в тесном союзе, в едином блоке с Всесоюзной Коммунистической партией (большевиками).

Выборы в Верховный Совет Союза ССР будут проходить в обстановке, созданной победой коммунистического строительства в нашей стране, одержанной советским народом под руководством Коммунистической партии, под гигантским волеюствием великого вождя и учителя — товарища Сталина. На новом подъеме находятся все отрасли народного хозяйства и социалистической культуры. Советские люди, во главе с Коммунистической партией, не жалеют сил и труда для досрочного выполнения поставленной сталинской пятилетки.

Выборы будут проходить в обстановке еще более возросшего доверия народных масс к великой партии Ленина—Сталина, в обстановке дальнейшего укрепления морально-политического единства советского народа.

На собственном опыте миллионы масс трудающихся убедились, что политика Коммунистической партии, составляющая жизненную основу советского строя, обеспечивает непрерывный рост экономического могущества нашей Родины, неуклонный подъем материального благосостояния и культурного уровня народа.

Под руководством Коммунистической партии наша страна превратилась в могучую индустриально-кооперативную державу. В ССР построено социалистическое общество, не знающее кризисов и безработицы, нищеты и разорения масс. Создана всеобщая равноправная трудящаяся за защищенную и культурную жизнь. В братском единстве, гармонизируя трудящимися за защищенную и культурную жизнью, Советский Союз расцветает творческими силами всех народов Советского Союза. Животворящий подъем материального благосостояния и культурного уровня народа.

Большие успехи Советского государства в области народного просвещения. Осуществляется всеобщее обязательное семилетнее образование. В городах и рабочих поселках за последние годы построены тысячи новых школ, библиотек, клубов. Только профессиональные союзы имеют огромную сеть культурных учреждений — около 8 тысяч клубов и дворцов культуры, 70 тысяч красных уголков, более 5 тысяч киноцентров.

Коммунистическая партия и Советское правительство проводят неустанные заботы о росте культурного уровня трудающихся. Многатися ряды советской интеллигенции. Успешно решается поставленная товарищем Сталиным задача — поднять культурно-технический уровень рабочего класса до уровня работников инженерно-технического труда. Только за последние два года десять миллионов рабочих повысили свою техническую квалификацию. С каждым годом увеличивается число рабочих, имеющих семилетнее и среднее образование. В числе лауреатов Сталинской премии — сотни имен стахановцев — новаторов производства.

Велики успехи Советского государства в области народного просвещения. Осуществляется всеобщее обязательное семилетнее образование. В городах и рабочих поселках за последние годы построены тысячи новых школ, библиотек, клубов. Только профессиональные союзы имеют огромную сеть культурных учреждений — около 8 тысяч клубов и дворцов культуры, 70 тысяч красных уголков, более 5 тысяч киноцентров.

Истрии показателем роста советской культуры, подлинного демократизма советского строя служит растущая общественная активность трудающихся женщин, их выдвижение на руководящие посты. Советская власть предоставила женщинам равные права с мужчинами во всех областях общественно-политической, производственной и культурной деятельности, создала им все условия для владения первою наукой и техникой, для всестороннего применения своих сил и талантов. Женщины составляют почти половину всех специалистов страны, имеющих высшее образование. Десятки тысяч женщин руководят предприятиями, местными советскими организациями, культурными учреждениями, ведут ответственную работу в профсоюзах.

В нашей стране вырос новый человек, для которого высшим долгом является беззаветное служение Родине. Истинный и культурный рост советских женщин — есть результат огромной воспитательной работы, которую неустанно ведет большевистская партия в массах трудающихся.

Вот почему профессиональные союзы, являясь верными проводниками политики партии Ленина—Сталина в деле культурного строительства, обращаются ко всем рабочим и служащим с призывом: голосуй за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, вы, тем самым, будете голосовать за дальнейший расцвет нашей первозданной социалистической культуры.

Всемирно-историческая победа нашего народа в Великой Отечественной войне, неуклонное укрепление могущества Советского государства, его миролюбивая внешняя политика и ее выше подняла международный авторитет Советского Союза.

Сталинская политика мира и дружбы народов сплачивает вокруг нашей Родины сотни миллионов людей, борющихся за мир и демократию, против империалистических поджигателей новой войны. Лагерь мира, демократии и социализма, возглавляемый Советским Союзом, крепнет с каждым днем. Об этом свидетельствуют умопомощные ряды и рост организованности могучего движения сторонников мира. Прочно вставшие на социалистический путь страны народной демократии Европы и Азии любятся все большим успехом в строительстве своей новой жизни. Важнейшим фактором укрепления силы мира, демократии и социализма являются великие победы многонационального китайского народа, сбросившего с себя вековой гнет феодальной раболепии и чужеземного империализма, а также образование миролюбивой Германской демократической республики.

Профессиональные союзы ССР горячо одобряют и всемерно поддерживают внешнюю политику партии Ленина—Сталина и Советского правительства. Своей активной борьбой за укрепление единства международного рабочего движения против раскольников и предателей рабочего класса — реакционных лидеров американских и английских профсоюзов, против поджигателей новой войны, советские профессиональные союзы помогают нашему родному государству в проведении его мудрой, отвечающей интересам всего человечества, политики мира.

Голосуй за кандидатов стalinского блока коммунистов и беспартийных, рабочие и служащие ССР будут голосовать за стalinскую внешнюю политику, за торжество сил мира, демократии и социализма над черными силами империалистических поджигателей новой войны.

С чувством огромного удовлетворения и гордости советский народ обозревает славный путь борьбы и побед, пройденный под руководством Коммунистической партии.

В годы тяжелых военных испытаний и в годы мирного созидающего труда Коммунистическая партия показала, что она является боевым, испытаным руководителем мас, вдохновителем и организатором всех наших побед.

Советские люди полны безграничной любви, преданности и доверия к своему правительству, большевистской партии, к гениальному вождю, учителю и другу труда великому товарищу Сталину.

Товарищ Сталин — знак всех наших побед. Имя Сталина — самое дорогое и близкое для нашего народа, для простых людей во всем мире. Сердца советских людей, приспособлены горячей любви и благодарности великому Сталину, уверено ведущему наше страну по пути коммунизма.

Профессиональные союзы ССР всегда считали и считают своим долгом и делом быть активными проводниками политики партии Ленина—Сталина, политики, выражавшей кровные, жизненные интересы рабочего класса и всех трудающихся нашей страны. Под руководством Коммунистической партии советские профсоюзы, пользуясь испытанным большевистским методом критики и самокритики, будут всемерно повышать уровень всей своей работы, неустанно борясь за дальнейший подъем хозяйства и культуры ССР, за неуклонный рост материального благосостояния.

Всесоюзный Центральный Совет Профессиональных Союзов выражает уверенность в том, что члены профессиональных союзов, все трудающихся, коммунистов, будут голосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, за создание изобилия продуктов в нашей стране.

Коммунистическая партия и Советское правительство неустанно заботятся об улучшении благосостояния народа. В то время, как в капиталистических странах предвыборные боевые лозунги, напоминающие о войне, неизменно становятся все лучше. Советские люди твердо уверены в завтрашнем дне. Они видят, что подъем народного хозяйства страны сопровождается неуклонным повышением жизненного уровня трудающихся. Рост народного благосостояния в Советской Союзе — закон развития социалистического общества.

Благодаря социалистической системе хозяйства советским людям не угрожают ни кризисы, ни безработица, связанная с нею катастрофическое обнищание трудающихся, ни потери рабочих и служащих, ни снижение цен на товары массового потребления на основе новшества производительности труда и снижения себестоимости продукции. Партия ставит перед собой задачу и дальше расширять жилищное строительство, повседневно и постоянно зарабатывать ольшину и льготные путевки в санатории и дома отдыха, улучшать работы школ и больниц, детских, коммунально-бытовых и культурных учреждений.

Голосуй за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, члены профессиональных союзов будут голосовать за новые успехи социалистического земледелия, за дальнейший подъем сельскохозяйственного труда, за дальнейший расцвет социалистической промышленности — основы всего народного хозяйства, за дальнейший подъем социалистического транспорта.

Выдающиеся успехи добились в послевоенные годы социалистическое сельское хозяйство. Из года в год увеличивается урожайность, колхозы и совхозы дают все большие хлеба, технических культур, продуктов животноводства. Многие тысячи деревенских земледелия и животноводства удостоены почетной званий Героев Социалистического Труда, награждены орденами. Успешно претворяется в жизнь стalinский план преобразования природы и трехлетний план развития животноводства. Советский государственный план оказывает сельскому хозяйству огромную помощь, вооружая его во всее возраставших масштабах самой передовой техникой.

Советские профсоюзы считают своей обязанностью всеми силами помочь Коммунистической партии и Советскому государствству в дальнейшем подъеме сельского хозяйства.

Голосуй за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, члены профессиональных союзов будут голосовать за новые успехи социалистического земледелия, за дальнейшее процветание колхозного строительства, за создание изобилия продуктов в нашей стране.

Коммунистическая партия и Советское правительство неустанно заботятся об улучшении благосостояния народа. В то время, как в капиталистических странах предвыборные боевые лозунги, напоминающие о войне, неизменно становятся все лучше. Советские люди твердо уверены в завтрашнем дне. Они видят, что подъем народного хозяйства страны сопровождается неуклонным повышением жизненного уровня трудающихся. Рост народного благосостояния в Советской Союзе — закон развития социалистического общества.

Благодаря социалистической системе хозяйства советским людям не угрожают ни кризисы, ни безработица, связанная с нею катастрофическое обнищание трудающихся, ни потери рабочих и служащих, ни снижение цен на товары массового потребления на основе новшества производительности труда и снижения себестоимости продукции.

Голосуй за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, за создание изобилия продуктов в нашей стране.

ВСЕ НА ВЫБОРОЫ!

Да здравствует наша славная Советская Родина!

Да здравствует стalinский блок коммунистов и беспартийных!

Да здравствует геройский советский народ!

Да здравствует Всесоюзная Коммунистическая партия (большевиков) — вдохновитель и организатор всех побед советского народа!

Под мудрым водительством великого вождя, учителя и друга всех трудающихся, нашего родного и любимого товарища Сталина, — вперед к коммунизму!

Всесоюзный Центральный Совет Профессиональных Союзов выражает уверенность в том, что члены профессиональных союзов, все трудающихся Советской страны, знаменуют выборы в Верховный Совет ССР новым подъемом социалистического соревнования, массовыми трудовыми подвигами на благо нашей великой

Поток приветствий

В связи с семидесятилетием товарища И. В. Сталина приветствия с сердечными пожеланиями доброго здоровья и долгих лет жизни товарищу Сталину прислали:

Члены Ленинградского отделения Союза советских инженеров;

Учащиеся, преподаватели, рабочие и служащие Челябинской государственной школы по подготовке руководящих кадров колхозов;

Професорско-преподавательский состав, студенты, рабочие и служащие Альянса-Академии юридического института;

Работники прокуратуры Ставропольского края;

Професорско-преподавательский состав, студенты, рабочие и служащие Военно-Юридической Академии;

Колхозники колхоза им. Пушкина, Торопецкого района, Великолукской области;

Коллективы научных работников Института экономики и Института искусствоведения, фольклора и этнографии Академии наук Украниинской ССР;

Преподаватели, студенты и служащие Кубанского медицинского института им. Красной Армии;

Колхозники, колхозницы и интеллигенты Майского сельсовета, Васютинского района, Томской области;

Болхозники колхоза «Умелый труж», Курмышского района, Горьковской области;

Болхозники колхоза им. «Правды», Западногорского района Азербайджанской ССР;

Болхозники колхоза им. Ленина, Грайворонского района, Бурской области;

Слушатели, преподаватели, рабочие и служащие Краснодарской краевой партийной школы;

Рабочие, инженерно-технические работники и служащие Фроловской лесосортной станицы, Ставропольской области;

Коллектив учащихся, преподавателей и служащих художественно-графического педагогического училища г. Курка;

Коллектив рабочих и служащих Вологодской МТС, Молодечненской области;

Учителя и учащиеся средней школы № 31 г. Шахты;

Болхозники сельхоззателаи им. 18 партсвязи Новодвинского района, Биробиджанской области;

Медицинские работники г. Тобольска;

Пионеры дружинки им. Зои Космодемьянской, члены и учащиеся Билеватовской школы Марийской АССР;

Болхозники колхоза «Свободный труд», Рязанского района, Тамбовской области;

Рабочие, служащие и специалисты Витебской МТС, Тюменской области;

Члены профкома колхоза «Тасейки» Иволгинского аймака, Бурят-Монгольской АССР;

Коллектив рабочих, инженерно-технических работников и служащих Онохийского лесокомбината, Бурят-Монгольской АССР;

Болхозники и колхозницы колхоза им. Станицы, Острогожского района, Молодечненской области;

Болхозники колхоза «Победа», Зугрекского района, Молдавской ССР;

Болхозники сельхоззателаи «Большевик», Егорьевского района, Алтайского края;

Коллектив рабочих, специалистов и служащих Тамбовской государственной завода ской конфедерации;

Коллектив рабочих и служащих Мало-Верескской МТС, Воронежской области;

Коллектив рабочих, инженерно-технических работников и служащих Воронежского хлебокомбината;

Болхозники и колхозницы колхоза «Путь к социализму» Белзинского района, Курской области;

Рабочие, служащие и специалисты совхоза им. Сакко и Ванцетти, Ульяновской области;

Болхозники и колхозники колхоза им. 1-го Мая, Борисовского района, Минской области;

Болхозники и колхозницы колхоза им. Менжинского, Кировского района, Ашхабадской области;

Рабочие, инженерно-технические работники и служащие Ленинградского завода «Линотип»;

Коллектив учащихся, преподавателей и

С мыслью о великом вожде

В избирательную комиссию Ставропольского избирательного округа Москвы вчера поступила телеграмма от тружеников Репьевского района, Воронежской области. В ней говорится:

— С воодушевлением приветствую и поддерживаем избирателей Ставропольского округа! Просим передать нам пламенный привет всем избирателям. Мы радуемся вашему счастью, счастью голосовать за великого вождя и учителя товарища Ставрополья. В день весенне-праздничного праздника 12 марта мы все, как один, вместе с вами будем голосовать за великого Ставрополья, за наущенных боях коммунистов беспартийных, за могущество нашей великой Родины, зачастье советских людей!

Письма и телеграммы с поздравлениями избирателей Ставропольского округа поступают в эти дни из многих уголков нашей советской страны. От всего сердца рабочие, колхозники, служащие, солдаты и офицеры Советской Армии поздравляют избирателей Ставропольского округа с тем, что великий вождь дал свое согласие баллотироваться по этому округу.

20 февраля, как в накануне, на предпринятиях, в учреждениях, учебных заведениях Ставропольского округа, проходились многочисленные собрания рабочих, служащих и интеллигентов, встречи избирателей с доверенными лицами, беседы агитаторов.

— Товариши Ставрополь — самый юный и близкий нам человек, — сказала на собрании труженической машиностроительной фабрики тов. Чеснокова. — Он, как забытый солдат, растет новое поколение советских людей. Товариши Ставрополь открыли молодежи путь к знаниям, избавили ее на всегда от угрозы безработицы. С именем великого Ставрополья связаны все исторические

Шире агитацию за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных!

Лекции и доклады для избирателей

Агитпункт избирательного участка, который находится в центральной средней школе № 8, один из лучших в г. Биробиджане. Не проходит дня, чтобы здесь не проводилось какое-нибудь мероприятие — доклад, беседа или лекция для избирателей, концерт художественной самодеятельности.

Особенно активное участие в работе агитпункта принимает партийное бюро хлебозавода. Оно обсуждает на своем заседании вопрос о деятельности агитпункта, о помощи ему, наметило конкретный план пропаганды и агитации среди избирателей. Бюро выделило более двадцати подготовленных агитаторов для работы по месту жительства тружеников.

Большое уважение у избирателей вызывает агитатор тов. Каблуков. Его часто можно видеть в доме № 28-а по улице им. Дзержинского. Здесь в просторной, уютной квартире тов. Токова собираются все соседи, чтобы послушать беседу агитатора.

Тов. Каблуков беседует с избирателями о предстоящих выборах, разъясняет им права и обязанности граждан ССР, рассказывает о важнейших событиях, происходящих в стране и за рубежом. Агитатор умеет волчьи в беседу своих слушателей.

Тов. Каблуков беседует с избирателями о предстоящих выборах, разъясняет им права и обязанности граждан ССР, рассказывает о важнейших событиях, происходящих в стране и за рубежом. Агитатор умеет волчьи в беседу своих слушателей.

С уважением отзываются избиратели об агитаторах тт. Горелика и Черкасса, которые активно ведут агитационную работу в домах по улице им. Чапаева.

Работа агитаторов приносит хорошие результаты: все избиратели участка ознакомлены с «Положением о выборах в Верховный Совет ССР», хорошо знают, как они будут голосовать.

Двенадцатого марта, — говорят избиратели, — мы другие пойдем на избирательный участок, и с радостью отгадим голоса за лучших сынов народа — кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных.

И. ЖОХОВ.

г. Биробиджан.

Рассказ старого избирателя Герю Киле

ТРОИЦКОЕ-на-АМУРЕ. 24 февраля. (КрайТАСС). Интересная беседа состоялась на них в селе Пахинь. Наиболее интересной была беседа о выборах в Верховный Совет ССР, хорошо знают, как они будут голосовать.

Болхозники и колхозницы избиратели из села Пахинь.

Работники Литературного музея Академии наук Азербайджанской ССР:

Болхозники рабочих, инженерно-технических работников и служащих Ильинской школы;

Болхозники рабочих, инженерно-технических работников и служащих Барнаульского педагогического института;

Болхозники рабочих, инженерно-технических работников и служащих Барнаульской школы;

Окончание работы внеочередного съезда Норвежской компартии

ОСЛО, 23 февраля. (ТАСС). Вчера завершил свою работу внеочередной съезд компартии Норвегии. Единогласно приняты две резолюции: политическая резолюция и резолюция о положении партии.

В политической резолюции в качестве ближайших задач партии указываются: защита мира и независимости страны; борьба за более высокий жизненный уровень рабочего класса и тружеников Норвегии; укрепление единства и создание сильной компартии.

В резолюции о положении в партии реко осуждается антипартийная деятельность фракционной группы Фуруботн. Исключены из партии 22 наиболее активных сторонников этой группы, в том числе Недр Фуруботн, Годаль Хальворсен, Лейф Ветесен, Эйльс Берг и др.

Единодушно избран новый Центральный Комитет партии в составе 12 человек. В него вошли Эйльс Берген, Странд-Иогансен, Арие Петерсен, Дагмар Хауген, Рольд Рид (все они входили в прежний состав ЦК), Йорген Фогт, Юст Лине, Хельгор Сурен, Пвар Ли, Рейдер Ларсен, Дагни Бренкум, Коре Лере.

Празднование за рубежом 32-й годовщины Советской Армии

БУХАРЕСТ. Как передает румынское телеграфное агентство, культурный отдел временного комитета Народного Совета Бухареста и филиал румынского общества по укреплению связей с СССР (АРИЛОС) устроили в Бухаресте вечер в честь 32-й годовщины Советской Армии, на которых присутствовало более десяти тысяч человек. Были прочитаны доклады на тему: «Советская Армия — онт независимости и суверенитета народов», «Советская Армия — армия нового типа», «Славный путь германской Советской Армии».

В честь ставной Советской Армии были даны большие концерты.

СОФИЯ. В Софии состоялось торжественное собрание общественности столицы, посвященное 32-й годовщине Советской Армии.

Зал, где происходило собрание, украшен портретами В. И. Ленина, И. В. Сталина, Г. Дмитрова, В. Болгарова, В. Черепенкова. На стене лозунг: «За здравствует славная Советская Армия — освободительница народов, армия страны мира, демократии и социализма».

Председателем партии под бурные овации единогласно переизбран Эйльс Левиген. С большим подъемом под гром аплодисментов участники съезда приняли решение послать приветствие Всесоюзной коммунистической партии (большевиков) и Коммунистической партии Финляндии.

«Вопрос, который поставлен на карту, — пишет Поллит, — имеет решающее значение. Это вопрос о том, будем ли мы жить мирно, сумеем ли мы уничтожить политику замораживания заработной платы, добиться повышения заработка платы и производствия, или мы будем попрекнему или кризису и к войне.

Все другие вопросы — жилищное строительство, здравоохранение, увеличение пенсий — связаны с этим центральным вопросом, потому что разрозненные военные расходы лейбористского правительства служат причиной сокращения программы единства.

Из них съезда поступили многочисленные приветствия от местных организаций коммунистической партии, а также от комсомольских организаций Норвегии, одобряющие работу съезда и призывающие власти до конца очищать партии от антипартийных элементов и всемерно укреплять единство.

Н ПАРЛАМЕНТСКИМ ВЫБОРАМ В АНГЛИИ

Обращение Поллита к избирателям

ЛОНДОН, 23 февраля. (ТАСС). Газета «Дейли уоркер» опубликовала сегодня призыв генерального секретаря Английской коммунистической партии Поллита к избирателям.

«Вопрос, который поставлен на карту, — пишет Поллит, — имеет решающее значение. Это вопрос о том, будем ли мы жить мирно, сумеем ли мы уничтожить политику замораживания заработной платы, добиться повышения заработка платы и производствия, или мы будем попрекнему или кризису и к войне.

Все другие вопросы — жилищное строительство, здравоохранение, увеличение пенсий — связаны с этим центральным вопросом, потому что разрозненные военные расходы лейбористского правительства служат причиной сокращения программы единства.

Письмо Я. А. Малика к Ромуло и Трюргве Ли

НЬЮ-ЙОРК, 22 февраля. (ТАСС). 21 февраля представитель СССР в ООН Я. А. Малик направил председателю 4-й сессии Генеральной Ассамблеи ООН Ромуло письмо, в котором говорится: «Педиапо я получил из Лондона письмо от «Лиги за демократизацию Греции» к концу меморандума, которые лига адресовала генеральному секретарю Организации Объединенных Наций и комиссии ООН по вопросу о правах человека. В меморандуме сказано, что Макронисос каждый день задержки угрожает многим политическим заключенным смертью в результате пыток террора».

Далее Я. А. Малик выражает уверенность, что Ромуло обратит внимание на судьбу политических заключенных, содержащихся в концентрационных лагерях Макронисоса, и что немедленно будут приняты необходимые меры, направленные на прекращение в вышеупомянутых лагерях пыток и террора против политических заключенных и на устранение угрозы смерти, нависшей над ними.

Письмо аналогичного содержания направлено генеральному секретарю ООН Трюргве Ли.

ТИТОВЦЫ ПОДВЕРГАЮТ ЖЕСТОКОМУ ТЕРРОРУ АЛБАНСКОЕ НАЦИОНАЛЬНОЕ МЕНЬШИНСТВО В ЧЕРНОГОРИИ

ТИРАНА, 23 февраля. (ТАСС). Как сообщает Албанское телеграфное агентство, радио Тираны получило письмо югославского политического эмигранта Переяка Обиль, единенного Наций и комиссии ООН по вопросу о правах человека. В меморандуме сказано, что Макронисос, который подвергается пыткам и террору против политических заключенных, содержащихся в концентрационных лагерях на острове Макронисос в Греции. Как известно, комиссия по вопросу о правах человека собирается только

в конце марта. В связи с положением в концентрационных лагерях на острове Макронисос каждый день задержки угрожают многим политическим заключенным смертью в результате пыток террора».

Далее Я. А. Малик выражает уверенность, что Ромуло обратит внимание на судьбу политических заключенных, содержащихся в концентрационных лагерях Макронисоса, и что немедленно будут приняты необходимые меры, направленные на прекращение в вышеупомянутых лагерях пыток и террора против политических заключенных и на устранение угрозы смерти, нависшей над ними.

Письмо аналогичного содержания направлено генеральному секретарю ООН Трюргве Ли.

Статья Чжу Да о 32-й годовщине Советской Армии

ПЕКИН, 23 февраля. (ТАСС). Газета «Женминьхуа» опубликовала статью главнокомандующего Китайской Народно-освободительной армии Чжу Да по поводу 32-й годовщины Вооруженных Сил Советского Союза. «Этот день, — говорится в статье, — единодушно празднует все прогрессивное человечество. Советские Вооруженные Силы являются первенцами и преданными защитниками блага трудящихся народов всего мира, защитниками демократии и социализма».

Чжу Да отметил, что Советские Вооруженные Силы являются самыми мощными во всем мире. Они прошли славный путь. После Великой Октябрьской революции они нанесли поражение силам интервентов, а во время второй мировой войны они разгромили мощные силы фашистской Германии.

В настоящий момент Советские Вооруженные Силы являются самыми мощными во всем мире. Они прошли славный путь.

После того, как появилась великана страна социализма — Советский Союз и его Вооруженные Силы, труженицы всего мира обрели надежный оплот, а реакционеры всего мира были ограничены в своих действиях.

В настоящий момент Советские Вооруженные Силы являются самыми мощными во всем мире. Они прошли славный путь.

После Великой Октябрьской революции они нанесли поражение силам интервентов, а во время второй мировой войны они разгромили мощные силы фашистской Германии.

ДВИЖЕНИЕ ЗА МИР В ДАНИИ

КОПЕНГАГЕН. Как сообщает газета «Ланд ог фолькс», в городе Оденсе создан местный комитет сторонников мира. Собрание приняло резолюцию, в которой говорится:

«Мы, жители города Оденсе, заявляем, что мы являемся противниками Атлантического пакта и его последствий. Мы выступаем за международные соглашения, основанные на уставе Организации Объединенных Наций. Мы являемся противниками непомерной гонки вооружений, ведущей к нищете и несчастью.

Подтверждено сообщение корреспондента

мы требуем заключения международного соглашения о разоружении, о немедленном запрещении атомной бомбы, а также запрещения других средств массового уничтожения. Мы требуем создания эффективного контроля над атомной энергией, чтобы обеспечить ее использование в мирных целях.

Против пропаганды новой войны, за дружбу и сотрудничество между народами!»

Письмо было направлено в газету «Ланд ог фолькс».

Доверие порта Ницзы продолжает откладывать грузчики части плоскодни для запуска ракетных спиралей. Как сообщают газеты, порт оформлен полицеями и жандармами частями из «Отрядов Республики и Северо-Западную Германию».

В порту Ла-Малль докеры и рабочие, несмотря на репрессии, также продолжают отказываться грузить части плоскодни для запуска ракетных спиралей. Как сообщают газеты, порт оформлен полицеями и жандармами частями из «Отрядов Республики и Северо-Западную Германию».

Французские труженики проявляют солидарность с докерами, отказываясь грузить военные материалы. Национальная федерация тружеников портов и докеров направила докерам французских портов, отказывавшимся грузить и разгружать военные материалы, 1.974 тысячи франков. Эти деньги были собраны тружениками и лицами солидарности с докерами.

Французские труженики проявляют солидарность с докерами, отказываясь грузить военные материалы. Национальная федерация тружеников портов и докеров направила докерам французских портов, отказывавшимся грузить и разгружать военные материалы.

Согласно информации из газеты «Ланд ог фолькс», в городе Оденсе создан местный комитет сторонников мира.

После того как появилась величина страна социализма — Советский Союз и его Вооруженные Силы, труженицы всего мира обрели надежный оплот, а реакционеры всего мира были ограничены в своих действиях.

В настоящий момент Советские Вооруженные Силы являются самыми мощными во всем мире. Они прошли славный путь.

После Великой Октябрьской революции они нанесли поражение силам интервентов, а во время второй мировой войны они разгромили мощные силы фашистской Германии.

В связи с усугубляющейся реакцией политической французской правительства председатель коммунистической группы Национального собрания Жак Дюкло настроен выступить с антиправительственной пропагандой.

По сообщению газет, в городе Сент-Этьен состоялся многолюдный митинг

АМЕРИКАНЦЫ ВЫГРУЖАЮТ В БРЕМЕНЕ ТАНКИ

БЕРЛИН, 23 февраля. (ТАСС). Ведомство информации правительства Германской демократической республики опубликовало сообщение, в котором говорится:

«Уже продолжительное время американские военные власти закрыли Бременскую гавань, чтобы избежать опасности взрывов в этой гавани военных флагов разгрузки в этой гавани военных материалов, которая производится уже в течение нескольких месяцев. Ведомство информации стало известно о прибытии большого количества военных материалов в Северо-Западную Германию».

Портовые рабочие Гамбурга откладывают грузчики части плоскодни для запуска ракетных спиралей. Как сообщают газеты, порт оформлен полицеями и жандармами частями из «Отрядов Республики и Северо-Западную Германию».

Портовые рабочие Гамбурга откладывают грузчики части плоскодни для запуска ракетных спиралей. Как сообщают газеты, порт оформлен полицеями и жандармами частями из «Отрядов Республики и Северо-Западную Германию».

Французские труженики проявляют солидарность с докерами, отказываясь грузить военные материалы. Национальная федерация тружеников портов и докеров направила докерам французских портов, отказывавшимся грузить и разгружать военные материалы.

Согласно информации из газеты «Ланд ог фолькс», в городе Оденсе создан местный комитет сторонников мира.

После того как появилась величина страна социализма — Советский Союз и его Вооруженные Силы, труженицы всего мира обрели надежный оплот, а реакционеры всего мира были ограничены в своих действиях.

В настоящий момент Советские Вооруженные Силы являются самыми мощными во всем мире. Они прошли славный путь.

После Великой Октябрьской революции они нанесли поражение силам интервентов, а во время второй мировой войны они разгромили мощные силы фашистской Германии.

В связи с усугубляющейся реакцией политической французской правительства председатель коммунистической группы Национального собрания Жак Дюкло настроен выступить с антиправительственной пропагандой.

По сообщению газет, в городе Сент-Этьен состоялся многолюдный митинг

Государственный 3% выигрышный засм

ТАБЛИЦА

13-го ТИРАЖА ВЫИГРЫШЕЙ, СОСТОЯВШЕГОСЯ 30 ЯНВАРЯ 1950 ГОДА
В ГОР. СТАЛИНО

Выигрыши выпали на следующие номера серий и облигаций:

№№ серий	№№ облигаций	Размер выигрыша в рублях	№№ серий	№№ облигаций	Размер выигрыша в рублях	№№ серий	№№ облигаций	Размер выигрыша в рублях
000028	1-50	400	035537	1-50	400	069965	50*	5 000
000613	08*	5 000	036782	1-50	1 000	069992	1-50	400
000915	34*	5 000	037001	1-50	1 000	070178	1-50	400
011194	16*	10 000	037233	39*	5 000	070691	13*	5 000
024466	40*	10 000	037288	37*	25 000	071484	18*	10 000
026844	13*	10 000	037301	39*	5 000	071662	1-	